

湖人落泊 慘吞4連敗



正在重建中的湖人,昨日作客勇士獲兩大要員 高比拜仁及林書豪上陣,但仍要慘敗104:127,至 今開季未嚐一勝,可謂「愈窮愈見鬼」。反觀同 屬西岸的火箭則以104:90擊落來訪的塞爾特人, 錄得3連勝的不敗佳績,跟湖人可謂各走極端。

對昔日豪門湖人而言,現在莫講連勝,連想贏1 場都變成奢望,認真可悲。今仗「紫金王朝」作 客不敵勇士後,已是自1957/58年賽季以來再次 遭逢開季4連敗。比賽中高比算是發揮正常,獨力 拿下28分,比起只得6分及6次助攻的「林瘋」來 得亮眼。落敗後高比仍未感到太愁:「4連敗不會 困擾我。我很樂觀,現在我們還有很多地方需要 改進,至少我們前進的方向是正確。」相比起 來,剛和勇士簽下7,000萬美元4年肥約的基利湯 遜拿到全場最高的41分,似在告訴世人他身上每 1美元都是物超所值。

夏頓繼續撐住火箭

至於火箭,夏頓繼續成為台柱,他交出26分、8 個籃板、6次助攻及4次搶截的成績表,並以14個 罰球無一失誤彌補他射球命中率不足5成的遺憾。 然而中鋒懷特侯活在完場前5分鐘因膝蓋受傷,需 要直接返回更衣室,而後備中鋒比力克也是勇戰 受傷。另外,手部受傷的雷霆後衛韋斯布魯克昨 日已接受手術,預定4星期後重新評估傷勢。

■香港文匯報記者 鄺御龍

比華利中港酒店

牌照號碼:H/0277 H/0278

尖沙咀・中港酒店 灣仔・比華利酒店 日租450元起 日租750元起 訂房專線:9509 5818

中港酒店:九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層 電話:2730 1113 傳真: 2723 5398

比華利酒店:香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層 網址:www.bchkhotel.hk

收費平宜 保證五天辦好 提供註冊地址 專業會計師處理 .十年經驗、信心十足 年報、會計報稅一條龍

5致電香港:(852)2572 9669 (蔡先生) (852)2838 8760 (田小姐 傳真:(852)2521 1050 電郵: formosco@hotmail.com

刊登廣告熱線 28739888

申請酒牌續期啟事 純壽司

現特通告:福原幸弘其地址為新界沙田 沙田正街2-8號新城市廣場第3期第1層 A197A號舖,現向酒牌局申請位於新界 沙田沙田正街2-8號新城市廣場第3期第 1層A197A號舖純壽司的酒牌續期。凡反 對是項申請者,請於此公告登報之日起 十四天內,將已簽署及申明理由之反對 書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合 大樓4樓酒牌局秘書收

日期:2014年11月3日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

JUN SUSHI

Notice is hereby given that Fukuhara Yukihiro of Shop No.A197A, Level 1, New Town Plaza, Phase 3, 2-8 Shatin Centre Street, Shatin N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of JUN SUSHI at Shop No.A197A, Level 1, New Town Plaza, Phase 3, 2-8 Shatin Centre Street, Shatin, N.T. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No.8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice

Date: 3rd November 2014

電通前前舉選舉年十二年 二監理會 〇事事 一長長長 事同 事選舉通告 事選舉通告 事選舉通告 事業事任用三里監事任期 一屆理監事任期 一屆理監事任期 一屆理監事任期 一屆理監事任期 一屆理監事任期 一屆理監事任期 一屆理監事任期 一屆理監事任期 四年張關譚 十十一月三日 脱惠明 博士MH 11話内十〇通,下即 有以月四,分二屆

南華獲奇兵相助 車回勝軌



香港文匯報訊(記者郭正謙)上仗大敗於太陽飛馬腳下的南 華,昨日在香港大球場一洗頹風,以2:0輕取YFC澳滌全取3 分,主隊鋒線無力的問題雖仍未改善,不過卻造就防中謝家強 成為英雄,他包辦兩個入球助南華追至與東方同分,距離三甲 僅一步之遙。

南華今仗未有起用中村祐人及迪天奴等外援前鋒,反而派出 鄭禮騫擔任單箭頭,對抗澳滌防線;落選港隊的陳偉豪則先列 後備。開賽初段,澳滌憑藉幾次快速反擊造成不少威脅,可惜 埋門一腳質素欠佳,未能製造入球。逃過一劫的南華,隨即憑 一次混戰由謝家強快腳射入領先,到上半場完結前謝家強再度 挺身而出,接應角球頂成2:0。

得失球輸蝕排第4

今仗南華進攻表現實屬一般,組織多是隔靴搔癢,只能靠死 球造成威脅。不過澳滌的體能亦下降得甚快,結果下半場大部 分時間在中場混戰下完結,最終南華以2:0擊敗對手,積7分 僅以得失球不及東方,暫排第4位。

球隊能走出上仗大敗陰霾,南華主帥楊正光表揚己隊鬥志可 嘉:「球隊今仗非常集中,防守做得很好,今仗的3分得來不 易。」任正選的謝家強成為攻防重心,今仗陷於膠着時正是他 打破僵局,楊正光指謝家強對球隊非常重要。「謝家強在陣與 否,的確對球隊表現影響很大,他的硬朗攔截及入楔非常重 要。不過由於他經常受傷,我們需要準備一個替代方案。」

至於早場黃大仙則憑辛祖及莫斯奧於補時階段的入球,以2: 2 遍和有吉武剛及元洋建功的天行元朗。

大基隆拿市完成第2站賽事,以柴可夫斯基 交響曲作演出音樂的中國選手隋文靜與韓聥 (圖),在雙人自由滑賽事中因兩度出現重 大失誤,最終只憑總分184.64拿下銀牌 軍是總分210.74的東道主組合

港單車隊共奪14金

香港國際場地盃單車賽昨日圓滿落幕,雖然連日比賽令 衆選手稍現疲態,但最後1日港隊增添了6金4銀3銅,令 3日賽事共取得14金12銀10銅。港隊總教練沈金康表示 滿意隊員表現,並指隨即出發赴墨西哥參加世界盃,會在 10個奧運項目出戰其中6個。雖然女子隊將首逐團體追逐 賽和團體爭先賽,但沈金康稱不會安排「牛下女車神」李 慧詩參加團體爭先賽,以免影響其個人賽表現。李慧詩昨 日亦在爭先賽決賽以直落2盤擊敗隊友孟昭娟奪金。

施恩獲勝急改度假計劃

德國高爾夫球手馬素爾施恩,昨日於上海BMW大師賽 中勝出,影響他本來今周赴布吉島會合先到埗的妻兒一起 度假的計劃,目前施恩即急召太太赴華觀看他之後參加的

匯豐冠軍賽。施恩於BMW大師賽的最後階段一度領先, 但最後2個洞稍為失準,從而進入附加賽,幸好這時施恩 回復水準,繼而取勝。

「黑帝」與經理人「分手」

英國 F1 賽車手咸美頓,昨日在美國 F1 站舉行前夕宣布 已和現隸屬的經理人分道揚鑣,他表示想在合約結束後做 些不同的事,但目前未有定案,或許年底才作決定。

威廉姆斯成都賽出局

威爾斯桌球手「金左手」馬克威廉姆斯,前日在成都舉 行的國際桌球錦標賽準決賽輸波出局。本來威廉姆斯在上 半場以3:5落後給北愛爾蘭的馬克艾倫,並於下半場一度 力追至8:8,但在最後一局飲恨,以8:9未能晉級決賽。

■記者 鄺御龍